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  )1(پیشرفته کنترل ترم درس یانپاامتحان 

  1394ماه دي    ازکتاب و جزوه ب    او لسال نیم

  

  )ساعت 3( دقیقه 180مدت امتحان: 

                               :ییشماره دانشجو                                        :ینام و نام خانوادگ

 

نویسیمرتب جمع  سوال 1 2 3 4 5 

 بارم 5 10 10 10 12 3 50

 نمره       

  

ظهر روز سه شنبه  12که باید تا ساعت  دارد TakeHome, 3و  2مسائل توج ه: 

  .تحویل داده شود 22/10/1394

 دیموفق باش                                                                                              

☺☺☺  



 1مساله شماره 

  معادلات حالت زیر داده شده است: سیستمی با
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1بوده و خروجی سیستم   2 3y x x x   .است  

  پذیر است.الف) سیستم مشاهده

  پذیر نیست.ب) سیستم مشاهده

  (جواب باید با استدلال و عملی ات مناسب همراه باشد)

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



 2مساله شماره 

  :کندسطح بدون اصطکاك حرکت افقی می براي سیستم فنر و وزنه مقابل که در

  

  

  

  

  

yو خروجی  uالف) تابع تبدیل بین ورودي نیروي  x  1را به ازاءm   4وk  بنویسید؟  

  

 
 
 

Y s
G s

U s
   

  

  مکان و سرعت را در آن مشخ ص کنید؟اي سیستم را رسم و متغی رهاي حالت تغییر دیاگرام جعبهب) 

  اي:محل رسم دیاگرام جعبه

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



خواهیم براي این سیستم کنترلر فیدبک حالت طوري طر احی کنیم که در سیستم مدار بسته خطاي حالت می

2و دو قطب در  5ماندگار صفر باشد و سیستم یک قطب در  2 j  .داشته باشد  

باید در  3xو  1x,2xرسم کنید؟ ( 3kو  1k ,2kپارامترهاي کنترلر ج) دیاگرام سیستم مدار بسته را با فرض 

  دیاگرام مشخ ص شوند)

  محل رسم دیاگرام مدار بسته:

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  را تعیین کنید؟ 3kتا  1kد) مقادیر 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

: به ازاء TakeHomeه) 
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 3مساله شماره 

  معادلات حالت این سیستم به صورت

  زیر است:
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1گیري به ازاء زمان نمونهالف) 
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  معادلات حالت سیستم گسسته معادل را به صورت زیر ,

              محاسبه کنید؟
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 کنید که در آنرا رسم  گسسته اي سیستمب) دیاگرام جعبه 1x k  و 2x k مشخ ص شده باشد؟  

  اي:محل رسم دیاگرام جعبه

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



Finiteتعیین کنیم که طوري  SVFCخواهیم میبراي این سیستم  Time Settling  باشد و خطاي

  حالت ماندگار صفر شود.

  رسم کنید؟مشخ ص شده را  3kو  1k ,2k با هاي کنترلرکه در آن بهره سیستم مدار بستهج) دیاگرام 

  محل رسم دیاگرام مدار بسته:

  

  

  

  

  

  

  

  

  

Finiteهاي کنترلر را طوري تعیین کنید که سیستم بهرهد)  Time Settling باشد؟  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

: به ازاء TakeHomeه) 
 
 

1

2

0 2

0 0

x

x

  



10Setpointو    ,مطلوبست محاسبه 1x k , 2x k ,

 3x k  و u k؟  



  4مساله شماره 

ستم مدار بسته زمان پیوسته پایدار باشد, آیا وقتی تبدیل به سیستم مدار بسته معادل زمان گسسته سیاگر 

  شود باز هم پایدار است؟می

Samplingگیري (یا گیري دارد. اگر زمان نمونهپاسخ آن است که بستگی به انتخاب زمان نمونه Period( 

گیري خیلی هاي زمانی سیستم خیلی کوچک باشد, پاسخ مثبت است ولی اگر زمان نمونهدر مقایسه با ثابت

خواهد این مورد را کوچک نباشد, ممکن است که سیستم زمان گسسته معادل ناپایدار شود. این مسئله می

  تحقیق کند.

  

  تهپیوسدانیم که سیستم خط ی می

  به مدار بسته شکل مقابل

  صفر مثبت از Kء همه مقادیر ازا

  Routh(با روش  پایدار است. تا 

  )و شما لازم نیست آن را دوباره ثابت کنید! شودها به سادگی این نتیجه حاصل مییا مکان هندسی ریشه

  متن سوال:

1secTگیري سیستم زمان گسسته معادل با سیستم فوق را به ازاء زمان نمونه   محاسبه کنید و سپس نشان

تر شود, سیستم مدار بسته زمان گسسته معادل کنید بزرگاز مقدار معی نی که تعیین می Kدهید که اگر 

  شود؟ناپایدار می
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  5مساله شماره 

          سیستم خط ی متغی ر با زمان مقابل را در نظر بگیرید: x Ax Bu t   
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  برساند؟ 


